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Dormitorul este, fără îndoială, cea mai importantă cameră din casă. Este destinat odihnei, vieții
private și recuperării după o zi grea de muncă. Designul dormitorului trebuie să respecte pe
deplin aceste cerințe și să răspundă gusturilor proprietarului și nevoilor specifice. Vestea bună
este că ai la dispoziţie mobilă dormitor marca Acaju  pentru toate preferinţele şi pentru orice
stil de amenajare interior.

  

   Alegerea unui mobilier pentru dormitor, ar trebui să fie ghidată de o singură regulă –
dormitorul ar trebui să fie confortabil și practic. În acest caz, este necesar să se țină seama de
estetică  și funcționalitatea mobilierului. Iată câteva sfaturi simple care să te ajute să faci
alegerea corectă.

  

   Planificarea spaţiului

  

   Cumpărând mobilier modern pentru dormitor, ar trebui să planifici cu atenție spațiul din
cameră, iar dimensiunea mobilierului în sine trebuie să reflecte dimensiunea camerei. Dacă
încăperea este mică, este mai bine să alegi un pat care nu este prea mare.

      

   Alegerea patului pentru o cameră mică

  

   Pentru o cameră mică, opțiunea ideală ar fi un pat cu spaţii de depozitare sau a unui pat
retractabil, care să se ridice în mobila de pe perete, în timpul zilei, însă acest gen de piesă de
mobilier nu este foarte comună. Alegând astfel de paturi, nu va trebui să incluzi dulapuri mari
mari sau noptiere.
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https://www.acaju.ro/mobila-si-mobilier/mobila-dormitor/
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   Alegerea patului perfect pentru iubitorii de lectură

  

   3Pentru cei cărora le place să citească ca parte dintr-o rutină de culcare, este recomandat să
se acorde o atenție deosebit modelului de pat. Este recomandat să fie aleasă o saltea suficient
de moale astfel încât să fie confortabilă când stai uşor ridicat. De asemenea, ar trebui să iei în
calcul şi varianta unei veioze de podea sau a unei veioze puse pe noptieră.

  

   Adaugă un plus de funcţionalitate dormitorului

  

   Dormitorul nu este doar un loc unde dormi, ci și un loc în care să ai grijă de tine. Prin urmare,
aici ar fi potrivit să ai un mic dressing care să fie așezat în locul cel mai luminat, de exemplu,
lângă fereastră.

  

   Suficient spaţiu pentru haine

  

   Experții recomandă găsirea spațiului  potrivit pentru garderobă, pentru a putea așeza toate
hainele într-un singur spațiu, de preferat în dormitor.

  

   Includerea unei mici canapele în dormitoarele mari

  

   În dormitor poate fi inclusă şi o canapea, dar acest lucru poate fi complicat în dormitoarele
mici. Dacă ai suficient spaţiu, poţi include un taburet mai mare sau o canapea mică amplasată
lângă pat, pe care să pui pernele decorativ sau pijamalele.

  

   Adăugarea mobilierului suplimentar în spaţiile mari

  

   Dacă ai un dormitor mare, poţi utiliza spațiul pentru a adăuga  mobilier suplimentar, de
exemplu, cum este cel cu   sertare.  Un dulap cu sertare este perfect pentru a depozita lucrurile
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mici sau pe cele care pot sta împăturite şi nu au nevoie de umeraşe.

  

   Alegerea noptierelor

  

   Când alegi noptierele, trebuie să fii atent la înălţimea lor. Ele trebuie să aibă aceeași înălțime
că patul cu o saltea. În caz contrar, vor fi incomode şi greu de utilizat.

  

   Ţinând cont de toate sfaturile de mai sus, poţi cumpăra cele mai potrivite piese de mobilier de
pe https://www.acaju.ro . 
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